
**В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении
директора ОАО «Птицефабрика Бархатовская» о
злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственным отделом по Ленинскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении директора ОАО «Птицефабрика Бархатовская». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период с 2019 года по 10 апреля 2023 года директор ОАО

«Птицефабрика Бархатовская», используя служебное положение, принимал фактическое участие в руководстве и управлении финансово-хозяйственной деятельностью аффилированных организаций - ООО «Алеман» и ООО «СХП Восток Агро-Инвест».

Реализуя преступный умысел, по указанию подозреваемого птицефабрика осуществляла продажу продукции ООО «Алеман» по значительно заниженной стоимости – ниже себестоимости его производства для дальнейшей реализации организацией по рыночной цене с территории птицефабрики.

Кроме того, подозреваемый организовал гашение кредиторной задолженности ООО «СХП Восток Агро-Инвест» перед другой торговой организацией ООО «Агропродукт» путем неправомерного включения организации в качестве посредника по оптовой продаже продукции между птицефабрикой и ее контрагентами с предоставлением значительной скидки.

В результате неправомерных действий подозреваемого ОАО «Птицефабрика Бархатовская» нанесен ущерб более 70 миллионов рублей.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1780965>